
В Кемеровской области житель города Таштагол обвиняется в действиях, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека по признакам расы и национальности

16 февраля 2010 г. следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области 16 февраля предъявлено обвинение 45-летнему мужчине в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, языка), ч. 1.ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение оружия, боеприпасов.), ч.1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Установлено, что обвиняемый 9 мая 2009 года в лесном массиве путем среза дерна с земли и выкапывания почвы сделал символику креста, который по виду представляет «левую» фашистскую свастику, после чего залил бензином и поджег. Позже в его доме и гараже обнаружили винтовку и патроны калибра 5.6 мм.(813 штук), наркотические вещества, инструкции по изготовлению взрывчатого вещества в домашних условиях — распечатки из интернета, листовки, диски с фильмами, которые входят в федеральный список экстремистских материалов, диски, распространяемые одной из неофициальных организаций, конечная цель которой — насильтвенное изменение государственного устройства путем вооруженного переворота. Установлено, что обвиняемый пропагандировал среди жителей Таштагола неполноценность представителей еврейской национальности, превосходства русской нации.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело будет направлено для рассмотрения по существу в суд.

17 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/726216>

